13. Las isotermas de un gas de Van der Waals tienen la forma indicada en la figura. La linea horizontal corres-
ponde al equilibrio liquido-vapor. El punto ¢ en la figura es el punto critico del gas. Las isotermas continuas
dentro de la campana con linea sélida en la figura corresponden a vapor sobresaturado o liquido sobreenfriado;
la campana con linea punteada delimita la regién fisicamente permitida.
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(b) Demostrar que las areas definidas por los puntos BCDHB y DIFED en la figura siguiente son iguales.
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(c) Mostrar que si se define P = P/P.,V =V /V.y T =T /T. entonces se puede reescribir la ecuacion de

estado de Van der Waals de la manera siguiente

(13+‘_/3)(V 1/3) = ST

Fijense que a y b desaparecieron de la ecuacién de estado. Esta forma universal se llama la ley de los

estados correspondientes.
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